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Στην τελική ευθεία η συµφωνία 
 
Μετά από σκληρές διαπραγµατεύσεις, εµπλοκές, ασφυκτικές πιέσεις και αναβολές της σύσκεψης των πολιτικών αρχηγών µε τον 
πρωθυπουργό, εντός της ηµέρας αναµένεται να έχει ολοκληρωθεί η διεργασία για το µίνι Μνηµόνιο, που αποτελείται από σειρά 
επώδυνων µέτρων. Οι πολιτικοί αρχηγοί έλαβαν το πρωί το τελικό κείµενο - αποτέλεσµα των διαβουλεύσεων της κυβέρνησης µε 
την τρόικα που διήρκεσαν έως αργά το βράδυ της Τρίτης, προκειµένου να προσέλθουν στη συνάντηση µε τον πρωθυπουργό 
έχοντας ξεκάθαρη εικόνα για το σύνολο των µέτρων. Οι τελευταίες πληροφορίες για τα µέτρα που περιλαµβάνει το µίνι 
Μνηµόνιο κάνουν λόγο για περικοπή 22% στον κατώτερο µισθό, µεσοσταθµική µείωση 15% στις επικουρικές και µαχαίρι στις 
∆ΕΚΟ, την ίδια ώρα που «διασώζεται» ο 13ος-14ος µισθός.  
 
 
 
Κανένα θέµα άρσης της υποχρεωτικής εγγραφής στα επιµελητήρια, διαβεβαιώνουν οι αρµόδιοι 
«∆εν τίθεται κανένα ζήτηµα κατάργησης της υποχρεωτικής εγγραφής των επιχειρήσεων στα επιµελητήρια όλης της χώρας, 
καθώς κάτι τέτοιο θα αποτελούσε ένα καίριο χτύπηµα στη βιωσιµότητα των επιµελητηρίων» διαβεβαιώνει το υπουργείο 
Ανάπτυξης. Σε απάντησή του στον αρµόδιο τοµεάρχη της Ν∆, Κωστή Χατζηδάκη, το υπουργείο σηµειώνει ότι σύντοµα θα 
παρουσιαστεί νέο νοµοσχέδιο, το οποίο θα συµβάλει στην ενίσχυση της αποτελεσµατικότητας, της διαφάνειας, της 
αντιπροσωπευτικότητας και της χρηστής διοίκησης όλων των επιµελητηριακών οργανισµών. 
 
 
 
Επιµένει η γερµανική κυβέρνηση στον ειδικό λογαριασµό για την αποπληρωµή του χρέους 
 
Η πρόταση για τη δηµιουργία ενός δεσµευµένου λογαριασµού για την αποπληρωµή του ελληνικού κρατικού χρέους είναι «µια 
συµφωνία και κίνηση αλληλεγγύης που βασίζεται στην αµοιβαιότητα», καθώς οι πιστώτριες χώρες «ζητούν συγκεκριµένες 
δεσµεύσεις» ως «αντάλλαγµα» για τη βοήθεια, δηλώνει ο Γερµανός υφυπουργός Οικονοµικών Στέφεν Κάµπετερ. Ορισµένα 
δηµοσιεύµατα του γερµανικού Τύπου κάνουν λόγο για «κρυφή ατζέντα» του Βερολίνου, ενώ σύµφωνα µε κάποια σενάρια, το 
νέο πακέτο στήριξης των 100+30 δισ. ευρώ θα δοθεί σε... δόσεις, δηλαδή πρώτα θα δοθούν τα 30 δισ. ευρώ για το PSI και εν 
συνεχεία τα υπόλοιπα 100, εφόσον η Αθήνα προχωρήσει στα µέτρα που ζητεί η τρόικα. 
 
 


